

Телепатия, даже напрямую со всеми вами

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 28 июня, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Телепатия на Земле считается эзотерическим или метафизическим явлением, практически не признанным наукой, по крайней мере, официально. Обычно группы, стоящие у власти, ограничивают фактические данные, полученные в результате научных экспериментов и исследований по этой теме, оставляя общественности лишь отрицания и сомнительные заявления о том, что телепатия может существовать.

Реальные результаты хранятся только для правительств и их контролёров под грифом «Совершенно секретно» или «Сверхсекретно» и скрываются от общественности под предлогами вроде того, что это вопрос национальной безопасности. Но факт в том, что, по крайней мере, русские и американцы провели множество экспериментов по этой теме, причём с исключительно положительными результатами.

Настоящая причина, по которой это скрывается от общественности, заключается в том, что это противоречит всей официальной научной структуре и историческому повествованию, которые лежат в основе 3D Матрицы на Земле, ложной реальности, навязанной населению с использованием контроля разума (мыслей) и восприятия.

Та реальность, которая удерживается на Земле с помощью изощренной паутины лжи, может рассматриваться как несправедливая планета-тюрьма с одной точки зрения, наиболее острой или близкой к людям, или как царство, искусственно созданное и поддерживаемое для продвинутых душ, чтобы проверить, отточить и развить их навыки управления энергией, проявления и эмоционального контроля.

В зависимости от твоей точки зрения, ты можешь предпочесть видеть одно или другое, но оба варианта верны, это просто вопрос того, как ты хочешь видеть вещи и насколько расширено твоё сознание.

Если смотреть с более широкой точки зрения, то причина, по которой, очевидно, телепатия подавлялась на Земле, заключается именно в том, чтобы поддерживать иллюзию отделения от эфирного поля, которое объединяет всех нас, чтобы помочь создать суровую и сложную среду для душ, которые решили эволюционировать во время своего воплощения на Земле.

Однако, телепатия не была насильственно удалена у людей, как в случае искусственной инженерии с использованием передовой генетики инвазивными существами, такими как ануннаки, как утверждают многие.

Телепатия подавлялась у населения тем же способом, каким было создано и поддерживается 3D-царство Земли, путём управления разумом (мыслями) населения для проявления желаемой реальности. Это означает, что человеческая телепатия существует и всегда существовала, но людей обманули, заставив думать, что её не существует.

Телепатия атрофируется, если ею не пользоваться, как и любая другая способность, это ментальный трюк, проистекающий из осознания того, какие мысли являются твоими, а какие другие – нет. Простая подверженность воздействию и практика телепатии нечеловеческим ребёнком, растущим на другой планете, приведёт к естественному развитию этой способности, так же как любой ребёнок приобретает свой родной язык на Земле. Дело в том, что телепатия есть у всех, просто они забыли, как ею пользоваться, но каждый может восстановить её с помощью некоторой практики.

Как я уже объясняла в предыдущих видео, человеческий коллектив и бессознательное постоянно передают телепатическую информацию всем своим членам, но они даже не подозревают об этом, потому что считают, что всё происходит именно так, как происходит, и не заходят достаточно далеко, чтобы задаваться вопросом, почему так много вещей одинаковы и почему для такого количества людей. Массы реагируют как единый организм, или почти, поскольку все они придерживаются в основном одних и тех же ценностей, этических желаний и потребностей, конечно, обобщая.

Люди полагают, что за эту синхронизацию отвечают средства массовой информации, культура и социальное программирование, и отчасти они правы, но есть ещё один очень сильный фактор, который социологи и антропологи не замечают, за исключением самых сведущих, и это – коллективное бессознательное. Хотя оно рассматривается только с юнговской точки зрения или с точки зрения Карла Юнга.

Лучший способ усилить свои телепатические способности – это сначала хорошо узнать себя. Это очень важный шаг. Тебе нужно хорошо контролировать и знать свои эмоции и их причины, а также очень хорошо и чётко знать свои мысли, реакции и то, что их вызывает. Другими словами, у тебя должен быть очень хороший уровень самопознания и самосознания. А этого можно достичь только путём большой работы по самосовершенствованию, медитации и после сильного процесса работы с тенью, когда твоё подсознание привлекает внимание твоего сознания, а если при этом всплывают и совершенно бессознательные элементы, то ещё лучше.

После такого тщательного процесса самосовершенствования ты сможешь легко понимать, какие мысли являются твоими, а какие – нет, и это естественно после такого процесса, даже как побочный продукт. А когда два или более человека находятся на таком уровне осознанности и чувствительности к тому, какие мысли принадлежат им, а какие нет, между ними легко начинает течь телепатическая связь.

Следует отметить, что на Земле существует физический фактор, ограничивающий возможности телепатии. Люди погружены в суп электромагнитных частот, которые очень близки к естественным мозговым волнам. Это затрудняет развитие полной телепатии, но не делает её невозможной, и не должно служить оправданием для того, чтобы не стремиться развить её или хотя бы улучшить свою чувствительность к обнаружению чужих мыслительных шаблонов.

Эти электромагнитные частоты исходят от микроволновых и телекоммуникационных устройств всех видов, обычных, которые можно найти на Земле, а также от лунных частот, о которых мы подробно поговорим в моём будущем видео о Луне.

Телепатия сильнее всего проявляется между людьми, которые хорошо знают друг друга. Самая сильная связь будет между однойцевыми близнецами, затем между матерью и её сыновьями и

дочерьми, а также между супругами. Это происходит между людьми, которые знают друг друга настолько хорошо, насколько кто-либо может знать кого-то другого, потому что телепатия работает подобно двусторонней радиосвязи, при синхронизации частоты. Так, у двух или более людей, которые очень хорошо знают друг друга, будут очень похожие личные частоты. Поэтому они будут настроены друг с другом.

Люди на Земле в своей коммуникации полагаются на слова, устные или письменные, хотя на подсознательном уровне существует также большое количество невербальной телепатической коммуникации. С другой стороны, мы также можем найти множество нечеловеческих звёздных существ, которые полагаются исключительно на телепатию в своём общении, без вербального компонента в их разговорах. У этих существ голосовые связки атрофировались до такой степени, что теперь их, практически, не существует.

Звёздный народ семейства лирианцев, то есть космические люди, в основном использует комбинацию этих двух видов общения, когда слова и звуки нагружаются телепатическим смыслом. Этот тип общения известен как вербально-телепатический, когда одно слово или одно предложение содержит столько же информации, сколько на Земле содержали бы несколько письменных страниц, что делает этот тип общения чрезвычайно эффективным и быстрым, и именно так обстоит дело с тайгетеанским языком.

Чтобы средний земной человек мог выучить телепатический вербальный язык, сначала должна быть развита телепатия, потому что без неё, хотя традиционное изучение языка всё ещё возможно, результат будет довольно скудным по смыслу.

Единственная причина, по которой представители моей расы и культуры обладают высокой телепатией, а люди – нет, заключается в том, что мы привыкли к этому, а люди – нет.

Те, кто постоянно пользуются телепатией для общения, также могут создать ментальный защитный экран, чтобы не читать мысли друг друга и не передавать их, не зная или не намереваясь этого делать. Это означает, что мысли могут оставаться конфиденциальными. Этот ментальный барьер очень прост: нам просто нужно иметь чёткое намерение не передавать свои мысли или не передавать их определённому лицу или группе лиц.

Это трудно описать, поскольку это не что-то осязаемое, это как способность мыслить, похожая на эмоциональный контроль, но именно потому, что мы привыкли к этому и постоянно используем это.

Многое из того, о чём мы думаем, и многие наши послания отправляются на Землю телепатически, и не случайно, а потому, что мы полностью намерены взаимодействовать со всеми вами, и это совершенно очевидно, поскольку в противном случае я бы даже не утруждала себя написанием всех этих посланий всем вам и каждый день. Наше полное намерение – взаимодействовать со всеми вами. Мы постоянно посылаем телепатические сообщения, в некоторые дни чаще, чем в другие, и они не обязательно должны быть полностью преднамеренными, как, например, если бы тайгетианец сидел и концентрировался на передаче телепатического сообщения. Это происходит естественным образом при нашем чистом и ясном фокусе и потребности в общении, это просто происходит.

Есть одна из нас, кто особенно заинтересована в телепатическом общении со всеми, кто достаточно чувствителен, чтобы уловить её мысли, и это маленькая София Сваруу. Это входит в

её ментальные способности, и она полностью признаёт, что общается с конкретными людьми, которым удалось настроиться на её мысли, но она не единственная, кто делает это, как и несколько человек здесь, таких как Сентре, ДК, Аленим, Кассия, Афина, София и я, конечно.

Мы не можем дать список тех, с кем мы общаемся таким образом, потому что у нас нет списка, мы не знаем имён, потому что то, что мы чувствуем, это их энергия, которая, в конечном итоге, и есть их истинное имя, их уникальный отпечаток души.

Это деликатная тема, потому что её невозможно подтвердить или доказать, и для большинства людей она не имеет никакого значения. Такова реальность тех немногих, кто понимает мои слова в это время и знает, что я говорю о них. Эти немногие знают, что я говорю о них, и эти немногие знают, что мы также говорим с ними мысленно, но это их личная реальность, и она не относится к реальности других, поскольку может породить конфликт, скептицизм и недовольство.

Мы не выбираем, с кем общаться. Они выбирают нас. Поэтому тебе не нужно спрашивать, как связаться с нами таким образом, потому что это результат твоей частоты того, кем ты являешься, и твоего намерения, а не нашего, потому что мы телепатически открыты для всех.

Точно так же не нужно пытаться получить прямое подтверждение этого, потому что даже у нас его нет. Только вы сами можете подтвердить это, вы должны взять на себя ответственность за это.

Несколько человек утверждают, что находятся в телепатическом контакте с тем или иным членом моей группы, и это правда, но я также должна сказать, что многие ложно утверждают то же самое, и мы не можем отличить одного от другого, потому что мы подобны радиопередатчику. Мы не можем знать, кто принимает, или, в некоторых случаях, только в ограниченной степени, а в некоторых случаях мы можем сказать, кто есть кто, и существует двусторонняя связь, но это уже личное дело.

На эту тему существует много лжи и обмана, и многие люди выдают себя за нас в сети, будьте осторожны с этим, я говорю здесь только о телепатическом общении, а не о социальных сетях.

В конце концов, это результат нашего намерения общаться со всеми вами, и это подводит нас к связанному вопросу о ченнелинге с нами, и да, это также происходит с некоторыми людьми, поскольку телепатическая связь, по сути, является ченнелингом (получением информации по телепатическому каналу). Однако остерегайтесь людей, которые могут передавать сообщения, якобы переданные нами, и которые, возможно, являются просто шутниками и лжецами, пытающимися заработать на видео.

Поэтому помните, что единственная прямая и достоверная информация от нас поступает с этого Ютуб канала и с канала За'эля, где нет вмешательства человека. Кроме того, есть канал Роберта «Despejando Enigmas» и каналы Гоши «Agencia Cosmica» на английском и испанском языках, а также несколько других, которые любезно передают нашу информацию на других языках, которыми Гоша поделилась со всеми вами.

На сегодня это всё. Спасибо за просмотр моего видео, а также за лайк и подписку, я очень благодарна вам за это.

Надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз, и всего хорошего.

Ваш друг,

Мари Сваруу.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=WHRGnQCz8yQ>

<https://swaruu.org/transcripts/telepatia-incluso-directamente-con-todos-ustedes>